Diakoniesammlung
„An mich will sich sowieso niemand erinnern“
Das sind ernüchternde Worte eines wohnungslosen Mannes aus der Teestube in Wiesbaden. Immer wieder erleben die Menschen im Diakonischen Werk Wiesbaden, dass Leben vergeht, aber kaum jemand davon Notiz nimmt, oder darum zu trauern scheint: das Leben von wohnungslosen und sozial ausgegrenzten Menschen.

In vielen Fällen sind die Beziehungen von wohnungslosen Menschen auf der Straße verloren gegangen. Teilhabe ist selten geworden. Ausgrenzung kann noch auf den Gräbern erkannt werden, weil niemand sich darum kümmert. Deshalb gibt es im Diakonischen Werk Wiesbaden das Grabpﬂege-Projekt. Regelmäßig pflanzt eine Gruppe wohnungsloser Menschen unter Anleitung der Diakonie Blumen auf Gräber von Wohnungslosen. Die Idee wurde von den wohnungslosen Menschen entwickelt.

Aber nicht nur Grabpﬂege und Erinnerungskultur wird geleistet. Das Projekt ist zugleich eine sinnvolle Arbeitsmaßnahme. Die Beteiligten er-

lernen Planbarkeit, Verlässlichkeit und Sorgfalt.

Das Projekt wird aus Spenden finanziert. Dieses Angebot will das Diakonische Werk Wiesbaden auch in Zukunft bereithalten — und vor allem sollen Hilfeangebote zu Lebzeiten sozial belasteter Menschen sinnvoll ausgebaut werden.

Mit Ihrer Hilfe wird es weiterhin die Angebote der sozialen Arbeit, das Grabpﬂege-Projekt, das Fußballprojekt für wohnungslose Menschen, Bildungsangebote und Freizeitmaßnahmen geben. Mit einer nicht zweckgebundenen Spende kann flexibel reagiert werden. Die Diakonie wird alles tun, damit mit Ihrer Spende Menschen zu einem besseren Leben angeleitet werden.

Dazu braucht es Unterstützer.

Ihre Spende für das Grabpﬂege-Projekt.
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