Diakoniesammlung

Nicht immer gelingt es, dem Alltag die Last und Schwere zu nehmen. Aber in manchen Stunden sind Leichtigkeit und Heiterkeit beim Diakonischen Werk Wiesbaden vermittelbar und möglich: beispielsweise beim Tanzcafé für Menschen mit Demenz und ihre Angehörige.

An Demenz erkrankte Menschen und betreuen-de Angehörige müssen manche Herausforderung meistern. Nicht nur, dass das Gedächtnis nachlässt, manchmal stellen sich Depressionen und Verhaltensänderungen ein. Da ist es gut, wenn man Gelegenheiten findet, in denen Erinnerungsvermögen und Gedächtnisleistung nicht das Wichtigste sind, sondern Gefühle und Lebensfreude betont werden.

Alle paar Wochen bittet das Diakonische Werk Wiesbaden deshalb zum Tanz — ein Angebot, das von vielen Menschen begeistert angenommen wird. In diesen Stunden gelingt es, im Rhythmus vertrauter Lieder und in Bewegungen, die man vielleicht vor Jahrzehnten erlernte, an schöne Momente und Erinnerungen des Lebens anzuknüpfen. Das Projekt wird mit Spenden finanziert.

Dieses Angebot für Menschen mit Demenz will das Diakonische Werk Wiesbaden auch in Zukunft bewahren und sinnvoll ausbauen.

Dazu braucht es Unterstützer.

Ihre Spende für das Tanzcafé für Menschen mit Demenz.
www.diakonisches-werk-wiesbaden.de

Kontakt zur Öffentlichkeitsarbeit der Diakonie: 

Tel: 0611-360 91 44
E-Mail: weiller@diakonisches-werk-wiesbaden.de
Spendenkonto Diakonisches Werk Wiesbaden:
Nassauische Sparkasse Wiesbaden
Kto.-Nr.:100 021 676
BLZ:510 500 15

Verwendungszweck: Diakoniesammlung
Ca. 1650 Zeichen inkl. Leerzeichen

