Diakoniesammlung

„Besonders überwiegt die Gesundheit alle äußeren Güter so sehr, daß wahrlich ein gesunder Bettler glücklicher ist als ein kranker König“ 
Dieses Zitat wird Arthur Schopenhauer zugeschrieben. Der Philosoph mag Recht haben — und doch irrt er, denn die Realität zeigt, dass Bettler selten glücklich sind und Armut zu Krankheit führt. Schrecklich, wenn das Geld für die Behandlung fehlt.

In Wiesbaden können wir Menschen begegnen, die trotz allgemeiner Versicherungspﬂicht ohne Krankenversicherung leben. Aus Angst und Unwissenheit vermeiden manche den Gang zum Arzt. Unbehandelte Krankheiten können zu langwierigen Beeinträchtigungen führen. Aus diesem Grund hat das Diakonische Werk Wiesbaden die medizinische Sprechstunde in der Teestube eingerichtet. Ohne Hürden und abschreckende Bürokratie können dort unversicherte Menschen, die beispielsweise wohnungslos sind, medizinische Grundversorgung erhalten. In der medizinischen Sprechstunde verhelfen ehrenamtliche Ärzte und medizinisches Fachpersonal wöchentlich kranken Menschen zu nötiger Versorgung.

Ergänzend bemühen sich Sozialarbeiter, soziale Hilfen für die Besucher der Sprechstunde auf den Weg zu bringen. 

Die medizinische Sprechstunde in der Teestube ist auf Spenden, etwa für Medikamente, angewiesen.

Dazu brauchen wir Unterstützer.

Ihre Spende für die medizinische Sprechstunde.
www.diakonisches-werk-wiesbaden.de

Kontakt zur Öffentlichkeitsarbeit der Diakonie: 

Tel: 0611-360 91 44
E-Mail: weiller@diakonisches-werk-wiesbaden.de
Spendenkonto Diakonisches Werk Wiesbaden:
Nassauische Sparkasse Wiesbaden
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