Diakoniesammlung
Anders als im Fußball läuft im Leben leider nicht alles rund und wie lange ein kritischer Zustand andauert, ist selten planbar.

Keiner weiß das besser als die Lilien Kicker, die Fußballmannschaft wohnungsloser Menschen in Wiesbaden. Da gibt es etwa den jungen Mann, der mit Schule und Eltern nicht klarkam, seine Selbstachtung einbüßte, auf die schiefe Bahn geriet und schließlich völlig aus dem Gleis kam. Dann ist da der Mann, der eine Trennung nicht verwinden konnte, Trost im Alkohol suchte, abhängig wurde, eines Tages auf der Straße stand und dort auch schlafen musste.

Diese Biograﬁen sind exemplarisch für die Menschen bei den Lilien Kickern. Sie treffen sich jede Woche zum Fußballtraining. Mancher schafft es, für den Trainingstag alkoholabstinent zu leben. Gefördert werden Durchhaltevermögen, Fairness, Selbstvertrauen und Lebensfreude.

Bis zu zehn Männer werden von einem Sozialarbeiter des Diakonischen Werks Wiesbaden trainiert. Er ist auch Ansprechpartner bei sozialen Fragen. Die Kosten für Trikots, Platzmieten, Fahrtkosten und manches mehr trägt die Diakonie.

Das Fußball-Projekt muss aus Spenden finanziert werden. Die Effekte sind überzeugend: Mancher Projektteilnehmer fasst über Gemeinschaftserfahrungen und Erfolgserlebnisse wie-der Fuß im Leben. Das will das Diakonische Werk auch in Zukunft ermöglichen.

Dazu braucht es Unterstützer.

Ihre Spende für die Lilien Kicker.
www.diakonisches-werk-wiesbaden.de
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